ONE(ONCEPT

atl
)

/

I

-
-
=i
x
O

I

1l

I

=1

-

10021771



Vazeny zakaznik,

gratulujeme Vam k zakupeniu produktu.
Prosim, dbkladne si precitajte manudl a dbajte na nasledovné pokyny, aby sa zabranilo
Skoddm na zariadeni. Za skody spdsobené nedodrzanim instrukcii a pokynov nerucime.

Bezpecnostné informacie

e\/zdy postavte gril na pevny, rovny a tepelne odolny povrch, daleko od drevenych plotov,
previsajlcich konarov a inych v horlavych materialov.

¢ Gril musi byt vzdy pod kontrolou kvalifikovaného dospelého. Ked' sa zapali uhlie,
udrziavajte v bezpecnej vzdialenosti malé deti a domace zvierata

e Nikdy nepouzivajte alkohol, parafin, benzin, metyl alkohol, iné palivo alebo podobné
rozpustadla na rozloZenie ohfia. Na zapalenie grilu pouZivajte v stlade s pokynmi vyrobcu
len spravnu zapalovaciu tekutinu, gél alebo pevné palivo, podla instrukcii vyrobcu. Nikdy
nepridavajte viac zapalovacej tekutiny po zapaleni uhlia.

e V&csina kovovych Casti sa zahreje. Pouzivanie ochrannych rukavic sa odporuca pri
manipulacii s grilom, pri obracani potravin atd.

e Pri pade horuceho tuku na drevené uhlie sa objavia vypary. Majte rozprasovac s vodou
po ruke, aby ste mohli rychlo uhasit vietky takéto ohne a zabranili spaleniu potravin.

e Po skonceni grilovania, uhliky uhaste pomocou rozprasovaca s vodou alebo posypte
pieskom.

e Pred premiestnenim a odstranenim popola sa uistite, ze sa gril uplne vychladil.

e Na predlzenie zZivotnosti kovovych casti nenechavajte gril vonku a chrante ho pred zlym
pocasim. V idedlnom pripade by sa mal gril skladovat v garaZi alebo v zdhradnom
domceku, ked' sa nepouziva.

e Tento gril je urceny len na vonkajsie pouZitie.

ONE(CONCEPT
I



Opis vyrobku

Poznamka

Pred montazou grilu skontrolujte Casti uvedené nizsie v zozname .

Aj ked' vyrobca vynalozil vSetku snahu, aby odstranil akékolvek ostré hrany, mali by ste
starostlivo manipulovat so véetkymi komponentmi, aby ste sa vyhli zraneniu.

ONE(GNCEPT
I



Sucasti dodavky

Nr. opis ks 12 |predné stolové drevené
1 racka 2 13 |diely 2
2 Kryt 1 predna podpera stola
3 Odvzdusfovaci ventil 4 14 |krétka noha 1
4 Odvzdusriovacia 1 15 |dlhd noha 1
trubic¢ka 16  |spojovaci prvok k popolniku 1
5 drevena rucka 1 17 |popolnik 1
6 ohnisko 1 18 |bakelitova rukovat 1
7 mrieZka na pecenie 1 19 |néaprava 1
8 mrieZka na uhlie 1 20  |koleso 2
9 ohrievacia mriezka 1 21 kovova tycka 2
10 | bocné stolové 3 22 |dréteny plech 1
11 | drevené diely 2 23 |ra¢ka mriezky 2
bocné podpery stola
Skrutky a prislusenstvo k zlozeniu
A M6x16 mm | 10x I ‘ M6 16x
B M5x10 mm | 4x ] @ M8 2x
C M5x20 mm | 12x K odlozka 2x
© |°
D M6x25 8x L I‘. M4 4x
N
E M6x30 4x M ﬂ M4 2x
F M6X55 4x N @ podlozka 14x
H M 16x
4

ONE(ONCEPT
I



Prislusenstvo

Skor nez gril Uplne zmontujete, skrutky
Uplne nezatahuijte.

Krok 1 Zmontujte dréteny plech a kovovu
tycku.

Zasunte kazdy koniec droteného
plechu (22) do prislusného otvoru kovovej
tycky (21).

Krok 2 Zmontujte nohy.

. Kratku nohu (14) namontujte na
jednu stranu kovovych tyciek pomocou 2 ks
skrutiek (F), namontujte dlhi nohu (15) na
druht  stranu  kovovych tyciek (21)
pomocou dvoch skrutiek (F).

Krok 3 Montaz kolies na nohy

. Vlozte napravu (19) cez otvory
kratkej nohy (14) a pripevnite kolesa (20)
na obidve strany napravy, pripevnite
podlozku (K) na oba konce napravy
pomocou 2ks M8 (J) matic.

ONE(CONCEPT




Krok 4

Namontujte ohnisko (6) a predné stolové podpery (13) na nohy pomocou 4 kusov
skrutiek (D) a 4 kusov skrutiek (E) a 8ks matiek M6 (H) a 6ks podloziek (N).
Zmontujte spoj podpery a ohniska pomocou 2 ks skrutiek (M) a 4 ks matic M4 (L).

Krok 5

Pomocou 4 ks skrutiek (A) a 4 ks
matiek (H) namontujte spojovaci prvok
(16) popolnika na spodnt &ast ohniska
(6).

Pripojte  popolnik k spojovaciemu
prvku.

ONE(CONCEPT




Krok 6

Namontujte predné stolové drevené diely
(12) na prednu podperu (13) pomocou 6
ks skrutiek (C) a 6 ks matiek (I).
Namontujte podpery bocnych stolikov
(11) na stranu ohniska pomocou 4 ks
skrutiek (N )a 4ks matic (H) a 4 ks
podloZiek (N).

Umiestnite drevené casti (10) boc¢ného
stola na podperu bo¢ného stola (11) a
zaistite 6 ks skrutiek (C) a 6 ks matic
(1).

Krok 7

Namontujte kovovu rukovat (1) na boénd
stranu ohniska pomocou 2ks skrutiek (D)
a 2 ks podloziek (N).

Vlozte odvzdusnovacie ventily (3) na
bo¢nd stranu ohniska pomocou 2ks
skrutiek (B) a 2ks matic (I).

ONE(CONCEPT
I



Krok 8

PolozZte kryt (2) cez ohnisko (6) a
zarovnajte zavitové otvory a zaistite
pomocou 2ks skrutiek (A).

Vsunite vetracie ventily (3) do boc¢nej
strany krytu a zaistite pomocou 2ks
skrutiek (B) a 2ks matic (I).

Namontujte kovovi rukovéat (1) na boénd
stranu krytu pomocou 2 ks skrutiek (D)
a 2 ks podloziek (N).

Krok 9

Utiahnite vSetky skrutky a matice po
Uplnom zmontovani vSetkych dielov.
Umiestnite mriezku na drevené uhlie (8)
do ohniska, umiestnite mriezku na
pecenie (7) na ohnisko a pripevnite
ohrievaciu mriezku medzi kryt a ohnisko.
Umiestnite grilovaciu rukovat na
mriezku.

Teraz je gril pripraveny na pouZzitie

Vyrobca: CHAL-TEC GmbH, Wallstr. 16 10179 Berlin

ONE(ONCEPT
I





